

薬の使い分けがわかる！ ナースのメモ帳 第1版 第1刷、第2刷
正誤表

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。関係者の皆様、読者の皆様にお詫びし、訂正いたします。

◆p.113 第9章 利尿薬①.

【誤】

・本文中

作用の持続時間 約6時間※4

トルバプタンの初回投与は入院下で行う（添付文書の警告欄に記載）※5

・ページ下の概要欄

※4 インタビューフォームに記載は～

※5 副作用の高Na血症は～

【正】

・本文中

作用の持続時間 約6時間※5

トルバプタンの初回投与は入院下で行う（添付文書の警告欄に記載）※6

・概要欄

※5 インタビューフォームに記載は～

※6 副作用の高Na血症は～

◆p.163 第14章 静注抗菌薬③.

【誤】

・本文中

バルプロ酸（p.174）と併用禁忌※3

投与期間中および投与後少なくとも1週間は飲酒を避ける※4

～耐性菌リスクを避けるため代替可能な薬剤の選択、早期のデ・エスカレーション※5 が～

・概要欄

※3 本剤との併用により、バルプロ酸の血中濃度が～

※4 機序は明らかではないが～

※5 広域スペクトルから狭域スペクトルの～

【正】

・本文中

バルプロ酸 (p.174) と併用禁忌※4

投与期間中および投与後少なくとも1週間は飲酒を避ける※5

～耐性菌リスクを避けるため代替可能な薬剤の選択、早期のデ・エスカレーション※6 が～

・概要欄

※4 本剤との併用により、バルプロ酸の血中濃度が～

※5 機序は明らかではないが～

※6 広域スペクトルから狭域スペクトルの～

以上